

## ОБҐРУНТУВАННЯ

**Технічних та якісних характеристик закупівлі палива ( Бензин А-95 та дизельне паливо згідно коду ДК 021:2015-09130000-9-нафта і дистилати),розмір бюджетного призначення , очікуваної вартості предмета закупівлі ( оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 « Про ефективне використання державних коштів » ( зі змінами ) .**

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Золочівська міська рада Золочівського району Львівської області , 80700, Україна, м. Золочів , вул. Шашкевича М.,22 Львівської області код згідно з ЄДРПОУ замовника: 04055908, категорія замовника: орган місцевого самоврядування (п. 1 ч. 4 ст. 2 Закону України «Про публічні закупівлі»).

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** (Бензин – А95 та дизельне паливо (ДК 021:2015 – 09130000-9 Нафта і дистилати) .

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:**

Закупівля товарів **UA-2023-04-05-005394-a**

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 139 640,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Термін постачання — протягом 2023 р.

**У разі закупівлі бензину.** За своїми характеристиками і показниками повинен відповідати ДСТУ .7687:2015 «Бензини А-95. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням. Бензин має бути виготовлений на нафтовій основі, без додавання етанолу.

**У разі закупівлі дизельного палива.** За своїми характеристиками і показниками повинне відповідати ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм. Паливо дизельне має бути виготовлене виключно з нафтової сировини і не повинне містити метилові / етилові естери жирних кислот.

АЗС Учасника, через які буде здійснюватися реалізація бензину, дизельного палива , повинні знаходитися за місцезнаходженням АЗС Учасника на території Золочівської громади. Учасник має підтвердити знаходження не менше однієї власної або орендованої/партнерської АЗС та надати перелік таких АЗС (вказати їхні адреси, назви, види палива, що пропонуються до реалізації) у складі тендерної пропозиції

Придбання палива буде здійснюватися Покупцем по талонах зі строком дії не менше ніж до 1 рік. Заправка паливом повинна здійснюватися цілодобово на відповідних АЗС Учасника, перелік та місцезнаходження яких пропонується Учасником у тендерній пропозиції. Отримання паливних талонів від Учасника Замовнику проводиться протягом 2023 року частинами за узгодженням сторін.

З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов'язок забезпечення контролю якості кожної партії пального, що постачається Замовнику, та своєчасної заміни неякісного товару .

**Примітка:** будь-яке посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника в цій закупівлі застосовується із виразом «або еквівалент».